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Delegacija Županije Zapadnohercegovačke ovih dana boravi u Varaždinskoj županiji gdje 

sudjeluje u edukaciji za rad u programima Centara izvrsnosti. Posjet je nastavak suradnje 

započete potpisivanjem Memoranduma o suradnji između Europskog talent centra 

Hrvatska i Županije Zapadnohercegovačke, 25. rujna 2024. godine.

Nakon prvog edukacijskog seminara održanog u travnju 2025. u Grudama, članovi 

delegacije, odnosno voditelji za rad u programima Centara izvrsnosti Županije 

Zapadnohercegovačke, sada su došli u Varaždinsku županiju kako bi se izravno upoznali 

s organizacijom rada i metodologijom Centara izvrsnosti.

Tijekom boravka posjetit će i Regionalni znanstveni centar za osnovnoškolski odgoj i 

obrazovanje u STEM području – LORI, kao i sjedište Europskog talent centra Hrvatska – 

Centri izvrsnosti Varaždinske županije u dvorcu Šaulovec.



Uz ravnatelja Javne ustanove „Europski talent centar Hrvatska – centri izvrsnosti 

Varaždinske županije“ mr. sc. Roberta Keleman dobrodošlicu gostima zaželjeli su i 

pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport dr. sc. Miroslav Huđek te župan 

Varaždinske županije Anđelko Stričak koji je istaknuo važnost prekogranične suradnje i 

razmjene znanja u području obrazovanja nadarenih i visokomotiviranih učenika.

- Drago mi je što ste prepoznali naš obrazovni sustav i rad centara izvrsnosti, te što imamo

priliku surađivati i razmjenjivati iskustva s vama. Iznimno smo ponosni na naš tim voditelja,

mentora, profesora, jer gdje god da se pojave sa svojim učenicima, vraćaju se s brojnim 

medaljama, što svjedoči o njihovoj upornosti, marljivosti, ali i inovativnosti. Uvijek ističem 

da je najvažniji faktor čovjek – koliko je spreman dati, prenijeti svoje znanje, vještine i 

kreativnost na mlađe generacije. Varaždinska županija predvodnica je u Hrvatskoj kada je 

riječ o obrazovanju darovitih – uz 16 centara izvrsnosti i pet u strukovnim zanimanjima, te 

dva regionalna centra kompetentnosti iz zdravstvenih tehnologija i u poljoprivredi, izgradili 

smo sustav koji nadilazi propisani okvir i fokusira se na potrebe učenika. Smatramo da je 

upravo u suvremenom društvu nužno posebno posvetiti pažnju darovitima jer se od njih 

očekuje dodatni iskorak. Veseli me što možemo surađivati i zajednički doprinositi razvoju 

potencijala mladih – zaključio je župan Stričak.

Pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport Varaždinske županije dr. sc. 

Miroslav Huđek naglasio je kako Varaždinska županija kroz obrazovni sustav teži pružanju

jednakih šansi svim učenicima, uz istovremeno snažno poticanje izvrsnosti.

- Trudimo se osigurati najbolje moguće uvjete za rad u Centrima izvrsnosti – od timskog 

pristupa i izuzetno predanih mentora, do suvremeno opremljenih praktikuma. Želimo da 

učenici svoju darovitost i kreativnost izražavaju ne samo kroz STEM područja, nego i kroz 

umjetnost, sport, jezik, povijest i poduzetništvo. Posebno nas veseli što takav pristup daje 

konkretne rezultate – samo ove školske godine imamo 23 državna prvaka s ukupno 24 

osvojene zlatne medalje – rekao je Huđek istaknuvši kako ovakva suradnja za 

Varaždinsku županiju ima izniman značaj.

- Vjerujem da će ova razmjena iskustava koristiti objema stranama – da će ono što ovdje 

prepoznate kao kvalitetno biti korisno za unaprjeđenje vašeg obrazovnog sustava, a isto 

tako da ćemo mi moći učiti iz vaših budućih praksi i inicijativa. Suradnja ovakvog tipa ne 

donosi koristi samo učenicima i mentorima, već doprinosi jačanju cijelog sustava 



obrazovanja. Uvjeren sam da će ova razmjena znanja i iskustava donijeti dodatnu 

vrijednost kako Varaždinskoj, tako i Županiji Zapadnohercegovačkoj – zaključio je 

pročelnik Huđek.

U sklopu posjeta Elektrostrojarskoj školi, župan Stričak, zajedno s pročelnikom Huđekom i 

ravnateljem škole Igorom Kosom, obišao je radove na uređenju školske knjižnice te se 

uvjerio u njihov napredak. Također je održao kolegij s ravnateljima srednjih škola s 

područja Varaždinske županije na kojem im je zahvalio na odličnoj suradnji i brojnim 

uspješno realiziranim projektima, istaknuvši kako su svi ti napori usmjereni na dobrobit 

učenika. Posebno je istaknuto zadovoljstvo ovogodišnjom dinamikom upisa u srednje 

škole, čime je još jednom potvrđeno da je Varaždinska županija u samom vrhu po pitanju 

obrazovanja u Hrvatskoj.












